

『压心口的大石终于落地了』

两名潜逃三年的嫌疑人投案自首,坦言逃亡的日子不好过

本报讯(通讯员 陈卉)“感谢您对我们的关心,压在心口的大石头终于落地了……”在兴业县大平山派出所所长室里,两名男子对所长赵仲发吐露着心声,他们是兴业县2020年盗采稀土案的网上在逃人员。

在2019年至2020年,山山镇龙江村的陈某与陈某某曾多次帮助一伙盗采稀土的犯罪团伙在外围“放哨”。靠着“放哨”的活,两人从中非法获利。2020年3月,这伙犯罪团伙被兴业公安成功打掉,但“放哨”的陈某与陈某某却侥幸逃脱。随后,两人被列为网上追逃人员。

3年来,公安机关对两人的追捕从未间断。在追逃中,赵仲发发现两人并没有走远,而是潜藏在深山中,一直过着东躲西藏、朝不保夕的逃亡生活。为让两人早日归案,赵仲发多次来到陈某与陈某某的家中开展劝投工作,讲法律、讲政策、说道理,表明了公安机关“有逃必抓”的决心,督促家属配合公安机关敦促两人尽快自首。经过赵仲发和办案民警的不懈努力,陈某与陈某某终于卸下了思想包袱,同意投案自首。

5月15日,陈某与陈某某在家属的陪同下来到大平山派出所投案。两人说,3年前公安机关抓捕时虽然侥幸逃脱,但是一直过着颠沛流离的生活,每一天如惊弓之鸟。不敢白天出行、不敢找工作,也不敢回家。困了不敢睡,饿了没东西吃,只要是听到警笛或者看到警车内心都会非常恐惧。随着时间的推移,他们对家人的思念也愈发浓烈,对自己当初无知犯下的错后悔不已。两人坦言,戴上了手铐的那一刻悬着的心终于放下了。

目前,陈某与陈某某已被公安机关刑事拘留。

▶ 执行法官将土地交付给当事人。

外出经商田地地被占
法官执行返还原物

本报讯(通讯员 郑世霖)5月18日,陆川县人民法院执行局成功执结一起返还原物纠纷案件,涉案土地0.3亩,当事人露出了久违的笑容。

徐某超常年外出经商,遂将自己的承包责任田发包给村民代耕,而村民徐某锋认为该争议地块是其母于上世纪90年代兑换取得,故未经徐某超同意,自在承包责任田上种植竹木,甚至把责任田的四边田埂挖毁,改变责任田的原状。徐某超与徐某锋无法就承包责任田权属达成一致,又无法忍受自己的承包责任田被人无理侵占,一气之下将徐某锋告上法庭。法院支持了徐某超要求返还土地的诉求。

案件进入执行阶段后,执行法官陈晟多

次前往现场查看土地现状,也多次耐心地向被执行人徐某锋释法明理,徐某锋依旧未按照生效法律文书履行法定义务。4月28日法院向被执行人发出执行公告,责令被执行人在2023年5月10日前清除地上附着物,返还土地。可徐某锋不理睬。

5月17日,陆川县法院执行局组织10余名执行警力前往陆川县乌石镇,到达现场维持执行秩序,“执行小组按照执行方案,迅速开展执行工作。”执行法官陈晟在烈日下指挥执行工作。

工人们有序清除竹木,一个小时后,涉案地块上的竹木均被清除,执行法官仔细查看土地现场,精确核对土地面积,并重新确定了四至界线,随后将土地交付到徐某超手上。

2023年广西首个双色球千万元大奖得主诞生!

5月14日,中国福利彩票双色球游戏第2023054期开奖,当期双色球红球号码为26、15、9、10、5、6,蓝球号码为12。当期共计中出双色球一等奖8注,单注奖金718万多元,其中江苏1注,江西3注,山东1注,广东1注,广西2注,共8注。

5月14日正值母亲节,在这充满感恩的日子里,广西彩友凭借一张单式倍投票,揽获双色球一等奖两注,奖金达1436万多元!本次大奖为2023年广西首个双色球千万元大奖,出自于南宁市45012251号投注站,投注金额为20元。

5月15日下午,千万元大奖得主何先生(化姓)头戴鸭舌帽,出现在广西福彩中心兑奖室,领取他的双色球千万元大奖!

千万元大奖得主选号经验:坚持就是胜利

据悉,何先生是福彩的老朋友了,大概从1999年开始,他就开始接触福利彩票各类游戏,特别双色球游戏一上市,更是牢牢抓住了他的眼球。“对于我来说,购买福彩双色球不仅是我一个坚持了多年的爱好,更是连接我与其他志同道合朋友的一个纽带。平时工作之余,我就会到投注站里与相熟的彩友们汇合,大家一起研究走势图,一起分享选号技巧,投注站老板还会在旁热心地出谋划策,每次相聚我都过得很开心,很好地缓解



中奖者手持支票与中奖彩票留影。

了我一天的工作压力。”何先生笑着说:“除了双色球,新上市的快乐8我也觉得很不错,双色球大奖大,但难中,快乐8号码多,中奖机会却高,两种游戏交替着购买,既能做公益,又带给了我很多乐趣。”

关于选号技巧,何先生侃侃而谈:“其实就是研究走势图,结合自己的眼缘选号,本次中奖的号码我已经坚持购买6年多了,我相信坚持就是胜利,事实证明坚持终将得到大回报!”

中奖感觉像做梦一样

何先生开奖当晚就知道自己中奖了,回忆起那一刻,何先生还是有恍

惚的感觉:“当我在福彩官网上看到中奖号码时,觉得号码很眼熟,翻出彩票仔细核对,发现中奖号码竟然就是我追了好久的号码,感觉像做梦一样。直到现在来到兑奖处,我还是觉得很忐忑,估计等我看到银行卡里的数字并切实地花出去,我才会觉得真实吧。”何先生说,本来打算想等过几天平复下心情再来领取奖金的,但开奖当天晚上一夜没睡好,所以

第二天就过来兑奖了。

中奖,是上天再给自己的一次机会

谈到这笔奖金的用途,何先生表示主要用来作为开拓事业的资本。“疫情那几年,我工作上遇到了不少挫折,让我一度很沮丧。但是这次中奖,我感觉是上天再给我一次机会,让我能摆脱困境,在事业上继续冲刺。我已经看开了,人的一生都是起起落落的,我一定会好好抓住这次机会,不断提高自身的眼界与格局,争取用好每一分钱。并且会继续支持福彩支持公益,这毕竟是一件很有意义的事情。”

福彩与公益同在,爱心与幸运相连,期待广大广西彩友好运连连,惊喜不停!让我们一起走进身边的福彩投注站,在做公益的同时给自己一份中奖期许吧!
(谢筱筱)



中国福利彩票专刊

扶老 助残 救孤 济困

快乐8第2023132期开奖公告

02 06 09 15 17 18 19 21 22 28
41 43 49 50 53 54 64 71 73 77

快乐8第2023133期选10奖池金累计:2亿元

3D第2023132期开奖公告

中奖号码:2 7 5

七乐彩第2023057期开奖公告

基本号码:18 03 04 14 12 25 28
特别号码:24

七乐彩第2023058期奖池金累计:0元

2023年福利彩票投注站申办开始啦:欢迎社会各界人士参与

投注站申办热线:0775-2670367、2679608,地址:玉林市玉州区建安街49号(桂东管理处)